

Pieczęć Zamawiającego

### **SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ**

Na podstawie art. 40 ust. 6 pkt 2 ustawy z 29.01.2004r. *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.), prostuję omyłkę pisarską w ogłoszeniu o zamówieniu zamieszczonym na stronie internetowej BIP Zamawiającego polegającą na podaniu niewłaściwego terminu wykonania zamówienia.

Omyłkowy tekst w ogłoszeniu:

*„Termin wykonania zamówienia: ok. 6 miesięcy; szczegółowo terminy określa SIWZ.”*

zastępuje się tekstem:

*„Termin wykonania zamówienia: Zakończenie do dnia 27.05.2011.”*

W ogłoszeniu zamieszczonym w Biuletynie Zamówień Publicznych i w ogłoszeniu zamieszczonym na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego oraz w SIWZ podano prawidłową datę, w związku z tym nie ma potrzeby dokonywania zmian w SIWZ ani w ww. ogłoszeniach.

ZATWIERDZAM  
Rajgród, 12.04.2011r.

**BURMISTRZ**  
*/-/ Czesław Karpiński*